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 برابر کنبم فشار چندبرابر می شود؟ دو را هردوت سطحی که نیروبه آن واردمی شود ،مساحاگرمقدارنیرو و  3-5
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 عامل ایجادفشاردرهرکدام رابنویسید: 4

 الف(اجسام جامد:

 ب(مایعات:

 ج(گازها:

 

درشکل مقابل فشارمایع درنقاط نشان داده شده چه  5

 تفاوتی دارد؟ توضیح دهید.

 

 

 

 

 

 

 سانتی متر مطابق شکل مقابل روی 41 قاعده کیلوگرم وبه شعاع 411استوانه ای به جرم  6

 که این استوانه به سطح زیرین خودواردمی کند برراسطحی قرارگرفته است. فشاری  

 (π=3)حسب پاسکال وبرحسب نیوتن برمترمربع محاسبه کنید.

 

 

 

 

 

نیوتن به آن نیروواردکنید،  75/1میلی مترباشدودرهنگام نوشتن نیروی  5/1اگرقطرنوک مداد فشاری شما  7

 (π=3)مقدار فشار نوک مداد روی کاغذ چقدرخواهد بود؟

 

 

 

 

 

پاسکال است. اگربه جای آب دراین ظرف 411ظرفی پرازآب است وفشارآب دریک نقطه ازعمق مایع برابر 8

 برابرچگالی آب است(. 14فشارمایع درهمان نقطه چقدرخواهد شد؟)چگالی جیوه حدودجیوه پرکنیم 
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اگرفشار پاسکال است. 12111فشاری که استوانه ای فلزی به سطح زیرین خودواردمی کنددریک سیاره برابر 9

نیوتن  g=11)پاسکال باشد،شتاب گرانش سیاره چقدراست؟  611استوانه به سطح زیرین درزمین برابر

 برکیلوگرم(.

 

 

 

 

 

 

 برداشت خودازدوتصویرزیررابیان کنید. 11
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دربالابر هیدرولیکی شکل مقابل،جرم 

مساحت سطح مقطع پیستون کیلوگرم و1211خودرو

  1Fبرابرپیستون کوچک است.نیروی 12یزرگ 

 نیوتن برکیلوگرم( g=11رامحاسبه کنید)

 

 

دریاچه ای رهامی کنیم.حجم بادکنک هنگام بالاآمدن تارسیدن به سطح دریاچه بادکنک پرازهوایی را ازته  12

 چه تغییری می کند؟چرا؟

 

 

 

 

 

 از پایین سد تاتاج آن راکمتر می کنند؟ چرا ضخامت دیواره سد 13

 

 

 

 



 

novin100.blog.ir 
 

پیچ ومهره از واشر نیز ام بستن قطعه های چوبی به هم ، علاوه برچراهنگ 14

 استفاده می کنند؟

 

 

 

 

 

 

 

 چرامعمولا مخزن آب رسانی به شهریا روستا را در بالاترین نقطه آن قرارمی دهند؟ 15
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